
Česká technologická platforma pro zemědělství ve spolupráci s Výzkumným ústavem živočišné 

výroby, v. v. i., Českou zemědělskou univerzitou Praha, Mendelovou univerzitou Brno 

a Výzkumným ústavem veterinárního lékařství, v. v. i. si Vás dovoluje 

pozvat na prezenční seminář

PROGRAM

POZVÁNKA

SPRÁVNÉ UŽÍVÁNÍ ANTIMIKROBIK V CHOVECH HOSPODÁŘSKÝCH

ZVÍŘAT S CÍLEM OMEZENÍ TVORBY ANTIMIKROBNÍ REZISTENCE

 – VÚVEL ACADEMY VIII

l Novinky v lékové politice v kontextu ČR - MVDr. Jiří Bureš (ÚSKVBL)

l Vybrané skupiny antimikrobik, antimikrobika s indikačním omezením 
a pravidla pro jejich užívání - Mgr. Lucie Pokludová, Ph.D. (ÚSKVBL)

l Správné používání léčiv v souvislosti s následnou OL, pravidla kaskády 
a jejich intepretace - MVDr. Leona Nepejchalová, Ph.D. (ÚSKVBL)

l Laboratorní vyšetření citlivosti, MIC - MVDr. Kateřina Nedbalcová, Ph.D. (VÚVeL)

l Evidenční systémy ke spotřebám antimikrobik u hospodářských zvířat v ČR  
- MVDr. Petr Fleischer, Ph.D. (VÚVeL)

l Situace a trendy ve spotřebách veterinárních antimikrobik v ČR - Mgr. Lucie 
Pokludová, Ph.D. (ÚSKVBL)

l Evidence spotřeby antimikrobiálních látek dle nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) 2019/6,  v České republice a okolních 
státech - MVDr. Jan Bernardy, Ph.D. (VÚVeL)

l Aktuální stav digitalizace hlášení a veterinární agendy z 
pohledu terénní veterinární služby - MVDr. Petra Šinová  (prezidentka 
KVL ČR)

Kdy:
16. 11. 2021

10:00 – 15:00 hod.
 

Kde:
Výzkumný ústav 

veterinárního lékařství, v.v.i.

Registrace: 
vf-registrace@vri.cz, nebo 

přes www.vri.cz

Kontakt:
Tel.: 773 756 631

Seminář přináší poznatky vzniklé v souvislosti s řešením projektu NAZV QK1920413.

Účastníci na semináři se před vstupem do areálu musí prokázat platným očkovacím 

certifikátem, potvrzením o prodělaném onemocnění COVID 19, nebo platným antigenním 

nebo PCR testem.  Dále se účastníci v areálu musí pohybovat s ochranou úst FFP2/KN95 

nebo jejich adekvátní náhradou. 

V případě nepříznivé epidemiologické situace bude seminář nahrazen on-line formou 

webináře. O této situaci budete včas informováni. 
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